

Επίσκεψη αγάπης στο «Χαμόγελο του Παιδιού»

Με πρωτοβουλία του Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού ΕΜΠ, εργαζόμενοι επισκέφτηκαν τις εγκαταστάσεις του Συλλόγου «Χαμόγελο του Παιδιού» στο Περιστέρι, όπου φιλοξενοούνται παιδιά ηλικίας από 2 έως 12 ετών, κακοποιημένα από τους γονείς τους.

Η επίσκεψη έγινε με την ευκαιρία των εορτών των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς και κατέληξε σε γιορτή για τα παιδιά αυτά, με στολισμό χριστουγεννιάτικου δένδρου, μοίρα-

σμα δώρων και προσφορά γεύματος, με δαπάνες του διαχειριστή του εστιατορίου ΕΜΠ κ. Αντωνόπουλου. Η αποστολή αυτή που ενισχύθηκε οικονομικά υπέρ των σκοπών του Συλλόγου «Χαμόγελο του Παιδιού» από τις Πρωτανικές Αρχές και τον Σύλλογο Διοικητικού Προσωπικού, απέτελεσε συγκινητική και σημαντική εμπειρία για τους συμμετέχοντες, οι οποίοι με ευχάριστη έκπληξη διαπίστωσαν την εξαιρετικά σπουδαία κοινωνική και ανθρωπιστική προσφορά του Συλλόγου «Χαμόγελο του Παιδιού».

Μια όαση ζωής και ελπίδας για κακοποιημένες ψυχές μικρών παιδιών, που γνώριζαν σε τόσο τρυφερή ηλικία την σκληρότητα του κόσμου των μεγάλων, που διαλύθηκαν στον πόνο και στο κλάμα, μόλις άνοιξαν τα μάτια τους στη ζωή.



Στο «Χαμόγελο του Παιδιού» γίνεται πολύ σπουδαία δουλειά τόσο από τον αεικίνητο, επίμονο στην εξασφάλιση ποιότητας ζωής για τα παιδιά κ. Γιαννόπουλο όσο και από το Προσωπικό, που παραμένει προστατευτικά πάνω από τα παιδικά όνειρα, προσπαθώντας να διαλύσει την ομίχλη των τραγικών εμπειριών τους.

Τα παιδιά στο «Χαμόγελο του Παιδιού» ξαναβρίσκουν το δρόμο της άνοιξης, δείχνουν χαρούμενα και παρά το βεβαρημένο ιστορικό τους, έχουν προσαρμοστεί σ' έναν χώρο προστασίας και αγάπης.



«Ασφαλιστικό» με μορφή εξόντωσης

Στις μεγάλες απεργιακές κινητοποιήσεις, έδωσαν αγωνιστικό παρόν οι εργαζόμενοι στο ΕΜΠ, με το Πανελλήνιο αίτημα της απόσυρσης, των αντιλαϊκού χαρακτήρα μέτρων, που εμφανίζονται άλλοτε ως σχέδιο νομοσχεδίου και άλλοτε ως δέσμη προτάσεων, σχετικά με το συνταξιοδοτικό και ασφαλιστικό σύστημα.

Από τους συλλόγους ΔΕΠ, Διοικητικών Υπαλλήλων, Υπαλλήλων ΕΤΕΠ και Υπαλλήλων Ιδ. Δικαίου, εκδόθηκε η κάτωθι κοινή ανακοίνωση, για συμμετοχή στις απεργίες:

«Οι Σύλλογοι μελών ΔΕΠ, Διοικητικών Υπαλλήλων, ΕΤΕΠ και Υπαλλήλων Ιδιωτικού Δικαίου ΕΜΠ, καταγγέλλουν και απορρίπτουν με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο, το σύνολο των κυβερνητικών μέτρων για το ασφαλιστικό.

Τα μέτρα επιβεβαιώνουν ξεκάθαρα τον ανταλαϊκό χαρακτήρα της κυβερνητικής πολιτικής και διαφάνηκε το μέγεθος της επίθεσης, που δέχονται οι εργαζόμενοι στο σύνολό τους, άνδρες και γυναίκες, παλαιοί και νέοι.

Με θρασύτητα ισχυρισμούς περί «κοινωνικής συνοχής, δικαιοσύνης και διαλόγου» και με περισσή κυνικότητα, η κυβέρνηση επιδιώκει:

- Να διαλύσει συθέμελα το ασφαλιστικό σύστημα, να μειώσει δραστικά τις συντάξεις, να αυξήσει τα όρια συνταξιοδότησης, να ανοίξει τον δρόμο προς την ιδιωτική ασφάλιση.

- Να φορτώσει στο λαό το πρόβλημα των ελλειψιάτων των ταμείων, πρόβλημα καθαρά πολιτικό, που δημιουργήθηκε από την καταλήστευσή τους από τις Τράπεζες, Βιομηχανία και Εμπόριο, με ευθύνη των μεταπολεμ-

κών κυβερνήσεων, καθώς επίσης και από τις εισφοροδιαφυγές της εργοδοσίας και του κράτους.

- Να συμπέσει την αξία της εργατικής δύναμης, προκειμένου να στηρίξει ακόμη περισσότερο το ελληνικό και ξένο κεφάλαιο, σαν πιστός και γνήσιος εκφραστής των συμφερόντων του.

Καμία ανταπάτη δεν υπάρχει για το αν αυτά τα μέτρα επιδέχονται επιμέρους βελτιώσεις, που θα προκύψουν μέσω του «κοινωνικού διαλόγου». Τα χρήματα που έχουν χυσοπληρώσει οι εργαζόμενοι για την ασφάλεια τους δεν είναι αντικείμενο διαπραγματεύσεων.

Η πρόκληση της κυβέρνησης είναι μεγάλη και πρέπει να απαντηθεί με μαζικές και αγωνιστικές κινητοποιήσεις».